
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARÁ 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 1247733710001-73 

Ia 22a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mis 
i,Estado do Ceará, 2° Período Legislativo do ano 2019 

te (07) dias do mês de agosto do ano dois mil e dezenove (2019 
mm, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Co 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presente 
res Vereadores: José Nairton Macedo Costa - Preside 
o Meneses Macedo - Vice Presidente, Eduardo Honorato P 
Secretário, Alberto Pinheiro Roberto 20  Secretário, Anti 
igues Roberto, Cícero Antônio Macedo Santana, Francisco 
Borges Landim, Francisco Rafael Tavares de Luna (Líde 

ada do PDT), George Fechine Tavares, Hernesto Silva Vaso  
r da Bancada da Situação), José Divanildo de Andrade, 

Filho e Orlando Antônio Pereira. Iniciando os trabalhos o 
ção de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida o Sr. Presic 
ou a chamada nominal dos Vereadores e havendo número 1 
rou aberta a reunião autorizando a leitura da Ata da Sessão ani 
foi aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: RQLRIMEJ 
UTOS: Ver. Eduardo Honorato Paulo: Ofícios endereçadc 
? do Poder Executivo fazendo-se acompanhar de cópias para div 
tarias da administração direta, a saber: Informações acerc 
adação da CIP, no corrente exercício financeiro; Recuperação da r 
i da estrada que liga o Sítio Extrema até a Vila da Gameleira d 
stião como também o roço da referida estrada; Recuperaç 
da de acesso ao Distrito do Quimami. REQUERIMENTOS VERE 
Cícero Meneses Macdo: Ofício de pesar endereçado aos fam 

Secretrjo Municipal e ex-vereador Marley Macedo pelo r 
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jo Santo(CE), porém, para outra parte da população não se p 
de bola, como aconteceu com uma paciente que relatou seu calv 

ar a luz, não foi atendida em Barbalha(CE) e ao voltar para M15 
CE), imediatamente remanejaram para o Brejo Santo(CE) aonde 
leu o filho na rodovia dentro da ambulância, um tremendo descasi 
povo quer são menos situações mentirosas e mais ações positi 
nalizar, o Parlamentar questionou a falta de debate sobre a qualic 
ndimento da unidade hospitalar da nossa cidade até porque o me 
a como um grande ambulatório, pois quando é necessário 

limento mais complexo, fica essa briga, leva para Barbalha(CE' 
e para Brejo Santo(CE). Ver. JoséNairt Macedo Costa: sai. 
s, o Presidente da Mesa usou seu tempo regimental para falar s 
versos assuntos debatidos na Sessão Legislativa ora em andamE 
do suas palavras, prestou solidariedade aos familiares do 
sco Antônio Oliveira por ocasião do seu falecimento, em seguida 
o a diversos serviços de calçamento na região do Distrito da Mi 
que foram objetos dê Requerimentos e que provavelmente s 
tados assim como a cobrança de calçamento no Loteamento Pret 
ival, pois em uma conversa com o Sr. Prefeito, o mesmo sinalizou 
uturo próximo a realização do serviço. Dando prosseguiment 
nentar José Nairton falou que esteve reunido, em Juazeir 
(CE), com o Deputado Estadual Fernando Santana onde aprese 
ndas para aquele representante do povo, no tocante a perfuraç 
um poço profundo para o Distrito de Missão Nova como tambii  
ação no perímetro da rodovia Maria Luzanira Ribeiro Dant 
cida estrada da cachoeira que hoje é bastante utilizada na prátk 

sr. pela população míssãovelhense. Outros itens pautados pel 
iente foi sobre o inicio das visitas em diversas localidades do i 
:ípio, ficando agendada a data do dia 27 (vinte e sete) de agostc 



José ifton Macedo Costa 
Presidente 
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Nordeste e por isso a demanda é muito grande, fruto de i 
ilidade adquirida ao longo dos anos na direção da irmã benedi 
ut Lerch, onde vale ressaltar o baluarte forte em sua história 
hor Eusébio de Oliveira Lima idealizador de tantos ou 
ndimentos na vizinha cidade de Barbalha(CE). Para finalizar 

)ação, o Mandatário do Legislativo Municipal, aproveitando t 

ação do Colega Cícero Meneses quando o mesmo falou 
nento voluntário de vários médicos de nossa cidade, independE 
patia política, fez uma menção honrosa a um dos maiores médi 
lesta terra que o Cariri conheceu o Dr. Gilberto Pinheiro - 
rian, ele fazia questão de atender os missãovelhenses quandc 
vam até Barbalha(CE), era conhecido como o plano de saúde 

, viveu para servir, exerceu a medicina por amor realizando mu 
les, nós de Missão Velha(CE) e da região devemos muito a 
, pioneiro em realizar transplantes renais no interior do Estado, 
do Hospital Santo Inácio em Juazeiro do Norte(CE) e que este5 
exemplos de pessoas, irmã Edeltraut Lerch e o Dr. Gilberto, poso,  
de luz à quem administra a nossa saúde colocando o cida 
velhense para ser atendido da melhor maneira possível. 
es e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerr 
)alhos, do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo, cc 
cretário fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e ach 
me, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 07 de agostc 

Eduardo Honorato Paul 
10  Secretário 


